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„A tanévnyitón a betakarított búzáról, gabonafélékről, a kenyérnek valóról, a szőlőszüret 
idejéről meséltem nektek. Közben eltelt az ősz, a tél, és a tavasz is. A szárba szökkenő élet 
június hónapban már virágot, gyümölcsöt hoz: virágzik a kukorica, a mák, a krumpli. A kora 
érésű gyümölcsfák, a cseresznye, a meggy, az eper és a málna terített asztalt kínálnak 
számunkra. Lassan újra jön az aratás ideje. 
Mindez a természet rendje. Ha nem így lenne, felborulna a világ, nem találnánk benne a 
helyünket. 
A mai alkalom mindenki számára vidám, hiszen tanévzáróra jöttünk össze, nemsokára kézbe 
kapjátok a bizonyítványt, mely az idei tanévben nyújtott eredményeitekről ad számot 
elsősorban nektek és szüleiteknek, s utána egy hosszú nyári szünet vár rátok. 
Elérkezett a várva-várt nap, a vakáció. Jó érzés lezárni egy fáradságos és nehéz munkával 
eltelt időszakot, amely szép eredményeket, nagyon sok örömöt, vidámságot is biztosított a 
tanévben. 
Kedves Első Osztályosok! Gratulálok nektek, hogy egy tanév alatt mindenki megtanult 
minden betűt, számot gyönyörűen leírni, tud szavakat, mondatokat, összeadást, kivonást 
kanyarítani belőlük. 
A nagyobbaknak köszönöm, hogy vigyáztak rájuk, segítették őket első iskolában töltött 
évükben. 
Kedves Szülők! Köszönjük partnerségüket. Köszönjük, hogy figyelemmel kísérik 
intézményünk életét és gyermekeik sorsát, tanulmányi eredményét.” 
 
A 2009/2010-es tanév végén 316 tanuló közül 315-en kapnak eredményes bizonyítványt. 
Tanévünk végén 32 nyolcadik osztályos 2 hatodik osztályos diákunktól búcsúzunk el. 
Örömmel mondhatjuk el, hogy 63 tanulónk ért el kitűnő eredményt. Ők név szerint a 
következők: 
1.a: Bényei Luca Zsófi, Éberling Anna, Joó Margaréta Anna, Kácsor Zsófia, Kajzinger Vince, 
Szaló-Pál Zsófia; 1.b: Bohár Botond, Füleki Fanni, Jónás Levente, Kovács Valéria, Mándoki 
Lili, Palotai Nóra, Papp Dániel, Ráck Dorottya, Ráczkevy-Eötvös Blanka, Stich Milán, Veres 
Máté, Zsihla Zsombor; 2.a: Birkás Réka, Dobos Bálint, Kecskés Levente, Kiss Bálint, Mózer 
Márton, Szentmihályi Anna, Wortmann Mihály; 2.b: Éberling Luca, Jacsó Hanka, Juhász 
Nóra, Sas Boglárka, Varga Kata; 3.a: Caroli Andrea, Ráczkevy-Eötvös Boldizsár, Szaló-Pál 
Kinga; 3.b: Joó Huba, Kiss Ádám; 4.a: Debreceni Eszter, Dörner Fanni, Juhász Anna, 
Kozmér Klaudia, Pelotai Petra, Rádics Sarolt, Réthelyi Nándor, Seres Botond; 4.b: Bartus 
Diána, Péter Laura, Szegedi-Kiss Patrik, Sztancsik Alexandra, Túrós Igor; 5.a: Bancsó 
Bettina, Nyíri Krisztina, Mikó Katalin, Veres László; 5.b: Bényei Tibor, Neller Dominika, 
Poór Petra; 6.a: Juhász Márta Emőke, Zana Blanka; 6.b: Szabó Zsuzsa; 7.a: Csizmadia Ráhel, 
Horn Ramóna, Juhász Eszter, Túrós Babett, 8.b: Balogh Réka 
A ballagó 8. osztályosok közül jutalomban részesültek: 
8.a: Erdős Gábor, Kovács Júlia, Poór Ágota, Szabó Lelle; 8.b: Balogh Rebeka, Balogh Réka, 
Mráz Fanni 
A Német Kisebbségi Önkormányzat díjait dr. Lénártné Till Cecíliát elnök adta át az iskola 
legjobb tanulójának, Balogh Rékának (8. b) és a legjobb németes tanulójának, Zana 
Blankának (6. a). 
A Cigány Kisebbségi Önkormányzat nevében Rostás Sándorné adott át díjakat Szathmári 
János 2. b és Kozmér Klaudia 4. a osztályos tanulóknak. 
Gratulálok, további sikereket kívánok nekik a következő tanévben is! 



6. osztályos Gimnáziumban tanulnak tovább Zana Blanka és Opiczer Márton 6. a osztályos 
tanulók. Gratulálunk nekik felvételi sikerükhöz, és egyben fáj a szívünk, hogy ősztől másik 
iskolában kezdik a következő tanévet. Vigyétek az etyeki „Magyar-kút” ÁMK Német 
Nemzetiségi Általános Iskola jó hírét magatokkal! 
 
Szalontai Lászlóné Sefcsik Emmát, intézményünk nyugdíjas tanítónőjét Szűcs Lajos 
Polgármester Úr köszöntötte és adta át neki Aranydiplomáját. Emma néni 1959. augusztus 
1-jén került gyakorló tanítóként az etyeki általános iskolába. 1960 májusában képesítő vizsgát 
tett az esztergomi felsőfokú Tanítóképző Intézetben. Nyugdíjazásáig (1996. december 28.) 
megszakítás nélkül Etyeken dolgozott, alsó tagozatos tanítóként. Ha szükség volt, a felső 
tagozatban is órákat adott matematikából, oroszból, testnevelésből. Úttörővezető volt 1976-
82-ig, majd igazgatóhelyettes 1985-92-ig. Nyugdíjazása után maradt teljes státuszban az 
iskolában. Megszakítás nélkül 2002 júniusában hagyta abba a munkát. 
Szívből gratulálunk Emma néninek 50 éves évfordulója alkalmából! Jó egészséget, 
további aktív nyugdíjas éveket kívánunk neki! 
 
„Kedves Gyerekek! 
Kívánom nektek, hogy az előttünk álló nyári szünidőt hasznosan, vidáman töltsétek el! 
Jöjjetek össze osztálytársaitokkal, barátaitokkal iskolán kívül is, legyetek minél többet a 
szabadban, és néha gondoljatok azokra, akik a nyarat a pihenés helyett is munkával töltik 
majd, hogy őszre fedél legyen újra a fejük felett. 
Az iskolavezetés nevében megköszönöm az iskola valamennyi nevelőjének és dolgozójának 
végzett munkájukat, a szülők és a szülői munkaközösség segítségét. 
Köszönjük továbbá fenntartónk, Etyek Község Önkormányzata támogatását, úgyszintén a 
Német Kisebbségi Önkormányzat, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatását, a 
katolikus és a református egyházközségek munkáját a hitoktatás megszervezése és biztosítása 
révén, az iskolaorvosi és védőnői egészségügyi szolgálat és a civil szervezetek segítségét, 
valamint a művészeti iskola és a könyvtár intézményegységek együttműködését. 
  
Mészely József: Várom már a vakációt 

Várom már a vakációt,  
Hogy úsztassak papírhajót,  
Eregessek sárkányokat,  
Szél útján csavargókat.  
   
Másszak fára, dombra, hegyre,  
Utazhassak a tengerre:  
Fogjak rákot s fürge halat,  
Hűs árnyékú füzek alatt.  
   

Víg csapatban focizhassak,  
S lepkék után rohangáljak,  
A tisztáson vagy a réten  
Lebarnulva, jókedvűen.  
   
Késő estig csatangoljak,  
Bogarásszak, madarásszak  
Nem gondolva évkezdésre,  
Csengőszavú szeptemberre.

Ne gondoljunk most a csengőszavú szeptemberre. Örömmel jelentem, hogy elkezdődött a 
VAKÁCIÓ! Eregessetek sárkányt, másszatok fára, csatangoljatok, bogarásszatok, focizzatok! 
Mindenkinek jó pihenést, tartalmas és hasznos nyári programokat, sok vidámságot kívánok! 
Ezennel a 2009/2010-es tanévet bezárom.” 
 
A tanévzáró műsorban közreműködtek: Kecskés Levente 2. a - verssel, Éberling Luca, Jacsó 
Hanka, Varga Kata 2. b – énekkel, Ráczkevy-Eötvös Boldizsár, Szaló-Pál Kinga, Veres Bence 
3.a és Orbán Dorina 3. b – német verssel.  
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